

Орган Ваденого райнома ВКП(б) и райовети папутатов трудящихся Горьновской области № 20 (1845) | Среда, 9 мая 1966 года | Цена 15 кон. | Год издания 13 й.

Президиума Верховного Совета СССР

Об об'явлении 9-го мая Праздником Победы

В ознаменование победоносного завершения Великой Отечественной Войны Советского нарос да против немецко-фашистских захватчиков и одержанных исторических побед Красной Армии, увенчавшихся полным разгромом гитлеровской Германии, заявившей о сезбтоворочной капитуля ции, установить, что ж маж ввляется днем Всенародного торжества Праздником Победы

9-е мая считать нерабоним дем.
Председатель Президумар рховного «Совета ССР М. КАЛИНИН

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А ГОРКИН.

Москва. Кремль 8 мая 1945 года.

B COBHAPHOME CCCP

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР об об'явлении 9-го Мая Праздником Победы Совнарком СССР постановил считать 9 е Мая 1945 года нерабочим днем.

Совет Народных Комиссаров СССР предложил всем советским, государственным учреждениям 9-го Мая с.г. в день Всенародного торжества-Праздник Победы поднять на своих зданиях Государственный Флаг Союза Советских Социа листических Республик.

Радостная весть о Победе Красной Армии вад фашистскими захватчиками воодушевила колхозников и колхозниц Щедровского сельсовета не подвиги, а и на всестороннюю помощь Родине.

Колхозники все, как один, во имя Победы подписались на Четвертый Военный Заем — Заем Победы.

Общая сумма подписки сос тавляет 150 тысяч рублей.

С огромным желазием колхозники сельхозартели «Строитель» подписались на Четвер тый Государственный Военный Заем на 90 тысяч рублей.

Подписываясь на заем Победы, труженики полей заявили: «Не было еще в нашей жизни более радоствого дяя, чем день 9-го Мая, когда мы узнали о безоговорочной капитуляции германских вооруженвых сил.

Эту великую победу мы отмечаем самоотверженным трудом на весением севе и дружной подпиской на Заем».

Образец выполнения патрио тического долга перед Родиной при подписке на Заем показали члены колхоза «Новый путь». Все колхозники подписались на Заем по 800-1000 рублей каждый. Общая сумма подписки — 75000 рублей.

Тюрина.

Сталин привел нас к поведе

колхозы нашего района радостженных сил.

Колхозники и колхозницы, считается нерабочим днем. рабочие и служащие с радостью жданную весточку - Победа!

кам тыла, колхозному крестьян- ми подвигами на севе.

на то, что Советский Союз поч- ленино», «Красный ти четыре года ведет невидан- «Красная Щедровка», требующую колоссальных затрат, наша социалистическая экоуспешно и быстро возрождает- фашистских захватчиков. ся. Это является результатом

Моментально облетела все кой большевистской партией.» Виссарионовича Сталина за По-День Победы-день Всена беду над врагом! ная весть о безоговорочной ка- родного торжества На основапитуляции германских воору- вин Указа Президиума Верховного Совета СССР, 9 е мая жеников тыла:

Но узнав о Великой Победе, передавали друг другу долго во всех колхозах труженики полей — пахари, севцы, Победа завоевана нашей Крас-бороновальщики обратились с ной Армией. Но значительная просьбой к своим руководите доля в завоевании Победы над лям отметить долгожданный вая, прекрасная Советская Роврагом принадлежит и тружени- | день Победы новыми трудовы- | дина!

чили сев ранних зерновых!

тей, разграбленное и разрушен- Отечественной войны Совет- дины». ное немецкими захватчиками, ского народа против немецко- Нет

Колхозники и колхозницы от слова. Наш долг перед Родигероических усилий рабочих всего сердца благодарили доб-и колхозников, советской ин-теллигенции, женщин и моло-мии и Великого полководца моотверженным трудом на колдежи нашей страны, вдохнов- Маршала Советского Союза, хозных полях! ляемых и направляемых вели- любимего веждя народов Иосифа

На каждом митинге раздавались громене возгласы тру-

Да здравствует наша герои ческая Красная Армия!

Да здравствует наш любимый вождь, отец и учитель Иосиф Виссарионович Сталив!

Да здравствует наша свобод-

Выступающие колхозники Стахановцы колхозных полей сельхозартелей «Путь к социа-Колхозники и колхозницы добились своего. В честь окон- лизму», «1-е мая» от имени помнят и никогда не забудут чательной Победы над врагом всех товарищей, присутствуюблагодарность Великого Сталина, дан трудовой салют-колхозы щих на митинге, заявляли: выраженную в Первомайском «Путь к социализму», «Новый «Великий Сталин привел нас приказе этого года: «Несмотря путь», «Пионер», «Красное Ме к Победе! Всем сердцем перемай», живая эту великую Победу, хо-«Раз чется работать и трудиться ную по своим масштабам войну, долье», имени Ленина закон- еще больше, чем раньше. Своим упорным трудом на весеннем В каждом колхозе состоялись севе подготовим достойную номика укрепляется и растет, а митинги, посвященные победо встречу нашим доблестным захозяйство освобожденных облас- носному завершению Великой щитникам Социалистической Ро-

> Нет больше войны, не услышим мы этого страшного

Подписание акта о безоговорочной капитуляции германских вооруженных сил

Акт о военной капитуляции

1. Мы, нижеподписавшиеся, действуя от имени Германского Верховного Командования, соглашаем. ся на безоговорочную капитуляцию всех наших вооруженных сил на суше, на море и в воздухе, а также всех сил, находящихся в настоящее время под немецким командованием, — Верховному Главнокомандованию Красной Армии и одновременно Вертовному Командованию Союзных экспедиционных сил.

2 Германское Верховное Командование немедлентолько на новые трудовые но издаст приказы всем немецким командующим сухопутными, морскими и воздушными силами и всем силам, находящимся под Германским командованием, прекратить военные действия в 28-01 часа Государственный по центрально-европейскому времени 8 го мая 1945 года, остаться на своих местах, где они находятся в это время и полностью разоружиться, передав все их оружие и военное имущество местным союзным командующим или офицерам, выделенным представителями Союзного Верховного Командования, не разрушать и не причинять никаких повреждений пароходам, судам и самолетам, их двигателям, корпусам и оборудованию, а так же машинам, вооружению, аппаратам и всем вообще военно техническим средствам ведения

> 3. Германское Верховкое Командование немедленно выделит соответствующих командиров и обеспечит выполнение всех дальнейщих приказов, изданных Верховным Главнокомандованием Красной Армии и Верховным Командованием Союзных экспедиционных сил.

> 4. Этот акт не будет являться препятствием к замене его другим генеральным документом о капитуляции, заключенным Об'единенными нациями или от их имени, применимым к Германии и гер-

манским вооруженным силам в целом.

5. В случае, если немецкое Верховное Командование или какие либо вооруженные силы, находящиеся под его командованием, не будут действовать в соответствии с этим актом о капитуляции, Верховное Командование Красной Армии, а так же Еерховное Командование Союзных экспедиционных сил, предпримут такие карательные меры, или другие действия, которые они сочтут необходимыми.

6. Этот акт составлен на русском, английском и немецком языках. Только русский и английский тексты являются аутентичными.

Подписано 8 го мая 1945 года в гор. Берлине. От имени Германского Верховного Командования:

Кейтель, Фридебург, Штумпф

В присутствии:

По уполномочию Верховного Главнокомандования Красной Армии Маршала Советского Союза

По уполномочию Верховного командующего экспедиционными силами союзников Главного Маршала Авиации

Г. ЖУКОВА.

При подписании так же присутствовали в качестве свидетелей:

Командующий стратегическими воздушными силами США генерал

СПААТС.

Главнокомандующий французской армией генерал

ДЕЛАТР ДЕ ТАССИНЬИ

ТЕДДЕРА.



B CTOPOHE OT OCHOBHORO

польская партийная органыза- бригадира и председателя колне интересуется проведением глубину 7-8 сантиметров. весеннего сева. Тов. Минеев наперечет, пожалуй, расскажет лучших людей колхозов, перевыполняющих нормы выработки.

-Вот к примеру, -с вескрываемой гордостью говорит мым не ведут борьбы за полуон, -- наши стахановцы -- передовики социалистического соревнования по колхозу имени Такое примирение с бракоде-Кагановича: Алексей Пугин дами получилось потому, что вспахивает на двухкорпусном партийная организация руковоплуге 2,60 гектара, вместо дят колхозами поверхностно, не 1,20 по норме; Логинов Михаил, Пугин Василий на косуле вспахивают по 1,20-1,25 гектара, при норме 0,60 га. куется проведение открытых Ведь это рекордная выработка: нартийных собраний с пригланаши пахари достойны зане- шением на них лучших колсения на районную Доску По-

С тов. Минеевым нельзя не согласиться — такой выработки рании честный колхозник не было еще в районе. Но бе расскажет и о хорошем и да в том, что партийная орга- о плохом. Так надо партийной низация, увлекаясь перевы организации укреплять связь полнением норм, совершенно с широкой колхозной массой. забыла о самом основном — о Только при этом условии, если качестве работы. Что же на парторганизация будет не оторсамом деле получается? Молодой вана от масс, она справится с пахарь, пользуясь бесконтроль- стоящими перед ней задачами. ностью, а подчас и полным ј

Нельзя сказать, что Борисо- повровительством со стороны

Такое же положение в сельхозартоли имени Калинина. Председатели этих колхозов встали на неправильный путь-поощряют бракоделов, тем сачение в этом году высокого урожая.

вникает в суть дела, не знает ведостатков в проведении весеннего сева. Здесь не практихозников. А ведь это испытанный метод партийной работы.

На открытом наргийном соб-Т. Усынина.

В комсомольской бригаде

сева в колхозе «9 е января» мившись с приказом тов. работает на полях комсомоль- Сталина, пахари комсомольской ская бригада, возглавляемая бригады взяли на себя обязакомсомольцем Виктором Кузи- тельство вспахивать по 1,60ным.

своим личным примером в тру-полняют с честью. Неслучайно де (вспахивает он по 1,30-, поэтому, их бригада занимает) 1.50 гектара, вместо вормы первое место в социалистичес- вспахивать не менее двух гек-1,20 га) мобилизует членов ком соревновании по колхозу гаров. Свое слово сдержал, тебригады па проведение сева в на весеннем севе. установленные сроки, с соблюдением агротехнических мероприятий.

Следуя примеру своего бригадира, молодые пахари Ни-сомольца. колай Кузин, Николай Кирсанов и другие вспахивают по событиях на фронтах Отечест. 1,25 гектара

работки каждого пахаря после комсомольцы. Первыми выезтого, как они ознакомились с жают ежедневно в поле и там, первомайским приказом Вер- на борозде, в короткие переховного Главнокомандующего рывы рассказывают колхозни-Маршала Советского Союза кам о новостях дня. товарища Сталива

С первых дней весеннего; Еще вечером 1 мая, ознако-1,80 гектара.

Семнадцатилетний Виктор! Свое слово комсомольцы вы-

Честным трудом на севе комсомольцы завоевали авторитет среди колхозников. Каждый прислушивается к голосу ком-

венной войны и о действиях Значительно увеличились вы- союзных войск узнают молодые

Низова.

письма с фронта

Фронтовое спасиоо

Членам колхозов: «Красное Меленино», «Путь к социализму» Дорогие товарищи колхозни-ки и колхозницы! До нас, крас-фронте и выражаем Вам за ных воинов, дошла радостная честный, самоотверженный труд весточка, что вы успешно на колхозных полях фронтовое справляетесь с проведением спасибо.

весеннего сева. Мы радуемся! Фронтовики Наганов, Захаров и др.

ВЫ В ДОЛГУ ПЕРЕД КРАСНЫМИ ВОИНАМИ Колхозникам сельхозартели (Революция)

много - немало 45 дней. Рабо будем убирать с вами вместе. когда вздумается, — тогда и мы с вами в этом году полу-выходите на поля. Качество чим с каждого гектара не мевспашки незавидное.

ваться над колхозными полями? Забыли, что нам повседневно технических мероприятий. нужна ваша помощь-упорани напряженный труд на весен-

Я особо обращаюсь к женам недостатки в проведении сева. фронтовиков. Товарищи колхозницы! Будьте достойными своих мужей, которые не щадя жиз-

Товарищи колхозвики! На- ви ведут борьбу с невавистдвях я из районной газеты ным врагом. Помните, что уроузнал, что вы медлите с се- жай этого года -- урожай вом, рассчитываете сеять не победы. Может быть, урожай таете неорганизованно-кому, Так разрешите надееяться, что нее 12 центнеров зерновых. Что это за расхлябанность Чтобы получить такой урожай, такая, кто вам дал-право изде- вам необходимо весенний сев провести в установленные сро-Вы, видимо забыли о нас. ки, с соблюдением всех агро-

Пишите. Жду вашего письма, в котором вы подробно напишите, как устранили все

> Мой адрес: Полевая почта-14139 "В" Вакуров С. И.



За своевременное и качественное проведение сева ранних зерновых, по решению исполкома райсовета и бюро РК ВКП(б) на районную Доску Почета запосятся колхозы:

- 1. «Путь к социализму» председатель т. Вдовин.
- 2. «Красное Меленино» тов. Макарова.
- 3. «Пионер» тов. Кривенков.
- 4. «Новый путь» тов. Лазарев. 5. «Красный май» - тов. Борисова.
- 6. «Красная Щедровка» тов. Гудков.
- 7. «Раздолье» тов. Сущев.
- 8. Имени Ленина тов. Синядьев.

За перевыполнение норм выработки на весеннем севе на Доску Почета заносится

Виктор Ткачев (колхоз имени Ленина) вспахивает на пароконном плуге 1,90-2 га, вместо нормы 1,20 га.

В честь большого праздника на нашей улице

Красная Армия с честью выный большой праздник и на не считаясь нашей улице! В честь этого Это первое. праздника каждый труженик тыла работает не покладая рук.

От меня многое зависит-полувысокий урожай или нет. Понимая эту важность -- своевре менное проведение сева, я ежедневно нормы выработки перевыполняю - вспахиваю по 1,80 гектара, при норме 1,20 га.

на нашей советской улице я взял на себя обязательствоперь моя выработка-2 гекта-

Как я добивансь такой выонную газету я узнал, что мой нас. Первыми в колхозе о всех опыт работы некоторые паха-

ри переняли.

Что нового я теперь еще полнила приказ великого Мар. применяю? Раньше, в обеден-шала Сталина—водрузила над ный перерыв, не интересовалфашистским логовом (Берлином) ся, как накормят и напоят победоносное Красное Знамя. моих коней. Сейчас ежедневно Наконец-то, настал долгождан этим интересуюсь, проверяю, не считаясь с своим отдыхом.

Второе. Следуя примеру молодого пахаря колхоза «Вазья-Я-пахарь колхозных полей. нед» Серафима Матвеева, каждую ночь бываю на конном чит в этом году наш колхоз дворе. И, нечего греха таить, частенько находишь разные веполадки, то корм дан коекак, то необходимо еще лошадей поить.

За последнее время в нашем колхозе от некоторых па-В честь большого праздника харей можно слышать жалобы на коней. Дескать, - подводят лошади, - не выполнишь нормы.

Меня не подводят кови, а я, тем более, - викогда ее подведу. Мне хочется напомнить пахарям, имеющим обиду на коней, - надо повседневно за лоработки, - об этом уже было шадыми ухаживать, не рвать передано по радио и через рай- их, -- тогда они не подведут

Василий Ткачев, колхоз «Новый быт».

"Днем раньше посеешь—неделей раньше пожнешь"

ловица. Но этого не признают ются случаи частых остановок руководители колкоза «Красногорец» и с проведением сева медлят. На сегодня из 224 гектаров, предназначенных для посева ранних зерновых, вспаха. но всего 92 га.

В чем причина медленного проведения сева? Здесь не дорожат временем. Выезжают в поле поздно, кончают работу рарабочего времени уходит на харь. сборы в поле и с поля. Всего вспахать и засеять более 40 иню сева. гектаров. Второй не менее важведения сева ягляется то, что те дорожить не только каждым большинство пахарей плохо об- днем, но и каждым часом? ращается с конем, в результате!

Так говорит колхозная пос- за последнее время наблюда лошадей в борозде.

Надо прямо сказать, что коней зарвали, но и этого никак ве хотят заметить и исправить руководители колхоза. А ведь нередко самому председателю колхоза приходится видеть (правда, он всегда почему-то отвернется), - когда на измученной лошади говит галопом с поля но. Так ежедневно 3-4 часа тот или иной малолетний па-

Все это говорито бескозяйстс начала сева потеряно более венном отношении председателя 48 часов, что составляет четы- колхоза к коллективному хоре двенадцатичасовых рабочих зяйству, о безразличном, пресдня. За эти дни можно было тупном отношении к проведе-

Когда же этому будет конец, ной причиной медленного про- тов Купоросов? Когда вы буде-

Заоыли о дополнительнои тягловои силе

-Тягловая сила подводит, жалуется председатель колхоза тов. Крылов.

Конечно, нет. Тов. Крылов совер- обученных полевым работам.

Колхоз имени Жданова, Ло- шенно забыл о дополнительной патинского сельсовета, запаз тягловой силе-крупном рога-дывает с проведением сега том скоте. Из обученных поранних зерновых, занимает левым работам 8 голов рогаодно из последних мест в со-того скота, используется на

Потрудитесь, подсчитайте, тов. Крылов, сколько можно было сделать за 14 рабочих Так ли это на самем деле? дней на 6 быках и коровах,

Сегодня передовые колхозы района «Путь к социализму», «Красное Меленино», «Пионер», «Красный май» и другие, заносятся на районную Доску Почета за своевременное проведение сева.

Близки к завершению сека ранних зервовых культур и еще ряд других колхозов. Но в этом не заслуга машиннотракторной станции. Получается так: там, где работают трактора, с севом медлят, потому что большинство тракторов продолжительное время простам-

Директор МТС тов. Гарнов оправдывает простои машин их «старостью». - Машины наши стары, новых бы, - заявляет он.

Желание неплохов, но время ли об этом говорить, да еще с наличием таких машин, какими распоряжается тов. Гарнов. Ведь трактора неплохие. Вся беда в том, что они в плохих руках, тов. Гарнов. По чьей, как ни по вашей нераспорядительности целыми днями машины простаивают. Несколько дней в колхозе «Красногорен» не работали на двух тракторах, ссылаясь на то, что нехватает людей и нет свечей.

Об этом директор МТС узная через два дня. Отсюда выводтов. Гарнов не знает, не витересуется жизнью и работей машинно тракторного парка.

Сегодня - знаменательный, долгожданный день — день Победы лучшие люди нашего района отмечают новыми производственными успехами, а вы что скажите фронтовикам, тов. директор? С каними показателями МТС пришла к 9 мая - дию Всенародного торжества — праздвику Победы?

по следам наших ВЫСТУПЛЕНИИ

На помещенную заметку «Соют неяровизированными семенами» из райсовета сообщают: «Факты, указанные в заметке, подтвердились. Председателям колхозов дано предупреждение».

В 11 номере газеты была помещена статья «Есть ли здесь комсомольская организация». В статье была подвергнута критыке работа комсомовьской организации при колхозе имени Сталина.

Как сообщает секретары комсомольской организации тов. Зуева факты, указанные в статье, правильные и вскрыты своевременно. Комсомольны. обсудив статью, перестроили свою работу - принимают активное участие в проведении весеннего сева и ведут массово-раз'яснительную работу среди колхозвиков.

В одном из номеров районной газеты была помещена заметка под заголовком «Чем перегружена швейная мастерская?» Из райсовета сообщают, что факты бездушного, бюрократического отношения к заказчикам со стороны работников мастерской подтвердивись, заказы по несколько месяцев валяются в мастерской невыполненными.

Решением исполкома райсовациалистическом соревновании. весеннем севе только 2 быка. Та администрации мастерской дано последнее предупрежде ние.

Отв. редактор С. ШЕРОНОВА